

JUAN CARLOS PASTOR SELECCIONADOR DE BALONMANO

## «Estamos muy satisfechos por traer la medalla»

«Del éxito de la selección tiene mucha parte mi club el BM Valladolid, que me dejó ir»

EFE VALLADOLID

El ex seleccionador nacional y actual entrenador del Valladolid, Juan Carlos Pastor, aseguró ayer que todos en el equipo español se sienten «muy satisfechos por traer a casa estas medallas de oro, que son un poco de todos». «Del éxito de la selección tiene mucha parte mi club, que me dejó ir, y hemos progresado gracias a nuestro club, sin cuyo trabajo no hubiéramos llegado hasta aquí, por lo que estas medallas son también buena parte del BM Valladolid», dijo Pastor.

El técnico indicó que el equipo nacional fue «una piña» y desde el principio siempre estuvo claro que la única forma de tener éxito en el Mundial era «formar un equipo sobre la cancha». «Y como tal, jugamos», agregó.

El entrenador del BM Vallado-

lid, que confirmó la llamada de felicitación del presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, invitándoles a visitar el palacio de La Moncloa, que agradeció muy sinceramente, aunque de momento tuvo que declinar: «Estamos en plena competición y apenas nos queda tiempo».

### Futuro

El técnico vallisoletano precisó que la única realidad en estos momentos es que es entrenador del BM Valladolid hasta el 30 de junio de 2007 e insistió en su agradecimiento al club por haberle dejado ir, algo que no olvida.

Finalmente, Pastor pidió que haya más licencias, más espectadores y una mayor repercusión en los medios de comunicación. «Ahora ya somos campeones del mundo y debe ser la ciudadanía la que de el último espaldarazo».



PASADO Y ¿FUTURO? Juan Carlos Pastor con el extremeño Juan de Dios Román en el Quijote Aena de Ciudad Real. / EFE

EL EQUIPO, UNA PIÑA

«El único camino para tener éxito era formar un equipo sobre la cancha»

FUTURO

«La realidad es que soy entrenador del Valladolid hasta junio de 2007»

| FÓRMULA UNO |

## Alonso da 123 vueltas en Jerez y marca el sexto tiempo

JOSÉ MARÍA RUBIO JEREZ (CÁDIZ)

La penúltima de las sesiones de entrenamientos de la Fórmula 1, antes del inicio del campeonato del mundo el próximo 6 de marzo, ha comenzado esta semana en Jerez de la Frontera, donde se dan cita ocho equipos y dieciséis pilotos.

Salvo Ferrari, todos los demás equipos estaban con los coches nuevos, y con diversas cargas de

trabajo. Fernando Alonso estuvo probando la fiabilidad del motor Renault RS25, que ha de aguantar este año 1.400 kilómetros, y a ello se dedicó el asturiano en las 123 que completó al trazado jerezano, logrando el sexto mejor tiempo con un registro de 1.18"676. El más rápido fue el brasileño del equipo Sauber, Felipe Massa, con un tiempo de 1.17"501.

Hubo muchos incidentes y salidas de pista que interrumpieron

varias veces los intentos de otros pilotos de completar simulacros de Gran Premio, y pruebas de resistencia.

El japonés Sato fue el que sufrió el incidente más espectacular al perder el alerón trasero de su BAR al final de recta, mientras que su ocasional compañero de equipo, Nelson Piquet junior, hijo del tres veces campeón brasileño, Nelson Piquet, también acabó fuera de la pista. El también brasileño Rubens Barrichello se salió a la grava en la curva Ángel Nieto, al igual que el italiano Fisichella, que lo hizo en la chicane. Otro de los perjudicados fue Villeneuve (Sauber), que sufrió dos salidas.



BOXES. Un mecánico da indicaciones a Alonso al entrar en boxes. / EFE

Un único acertante  
podría ganar

# 33

millones de euros

que la suerte te acompañe

Este viernes

## EuroBote

Loterías y  Apuestas del Estado

### EURO MILLONES